VEpAuronunou Cap.02

Chiusura pneumatica “CPR40”
Pneumatic clamp “CPR40”

lHeemamu4yeckul npuxxum “CPR40”

Rev. 15/04/2008




VE' AUTOMATION Sl

OrNABJIEHUE
INDEX

OCHOBHBIE XAPAKTEPUCTUIKU ...ttt et 1
YCTIOBUS SKCTUTYATALIM ..ottt ettt as e 2-3
MHCTPYKLMIA TTO SKCTITYATALIM ...ttt 4-5
AOTNONHUTETIBHBIE QYHKLIM ...ttt 6-9
OMACAHUE OBOSHAUEHUA KOLA ...ttt 10
PASMEPHBIE XAPAKTEPUICTUIK ..ottt ee et 11-16
FIPYHALIEIKHOGTM, cocvvcssussosssssssusmsissossysessssessnssssvess s s s sasssionsssaissns 45 insnss ssisssnassasers sensnassnsessrasessasases 17
BAKTHOMERVIE. .. ocxsssssessmssonssersnsmsssinsunasass s osmsessss o sosss s massmsssw oo o EE 3R 5 5 0T 505 s 63358 e omomra s 18
MAIN CHARACTERISTICS ...ttt ettt sttt sttt ese s sttt e s an ettt ssenenenes /
CONDITIONS Of USE .........coureiieiiieisirineeie sttt st e s e a s es st ens e s s eneeseneans 2-3
USE INSTRUCTIONS..........cootiiiiiiiiiiiieinieietei ettt sttt sns s s e eesse st et nens 4-5
INDICAZIONI € OPTIONALS .......cooiiiiesiittese e et sttt sttt s et ee sttt s e s e e e 6-9
COMMERCIAL CODE ...ttt sttt st et et sa sttt s eses e ees s e neeene 10
DIMENSIONAL PAGES .......c.oooiiieieciecerieeetets sttt st se e ettt sttt s s et nesasnnenen 11-16
ACCESSORIES ..ottt sttt s s st as e s s bt a s s sttt seseneenenesenenstann 17



VEI AUTOMATION 8.rl

OCHOBHBbIE XAPAKTEPUCTUKH
MAIN CHARACTERISTICS

Muesmonpuxum Tuna "CPR40" uMeeT crieayioLme XxapakTepucTuKu:

- AniomuHueBsie Topub! (Qdet.1)

- MueBmounnunap (OeT. 2) auameTpom 40, Ha KOTOPOM pa3MeLLeHbl 3

3arpyaouHble oteepcTua nog G1/8" (Oet.3).

- 3aXuMmHo# poiyar u3 ctanu (eT.4), Umelowmin cneLnansHyio
reoMeTpuio AN BO3AEACTBUA Ha HAPYXHbIiA LWTUGT orpaHuuuTens
peidara (fet.5), obecneunBaowmii nepneHAuKYNApHOCTL MeXay
pbl4arom v aHKepHOW NNaHKu NHEBMOMNPUXUMA;
- YHuBepcanbHbiil 3aXUMHOW| pbivar C BO3SMOXHOCTbIO npeobpa3sosath
npuwxum Tuna "V1” 8 Tun "O1" n Ha060POT, K3MEHMB NULLL NONOXKEHNE

nneva polyara (puc. "A");

Mpumevanue: [laHHan onuUUA HEBO3MOXHA NPW Npeobpa3oBaHun

npwxuma Tuna "vV2" 8 Tun "02" n HaoGopoT;

- YcraHoBka MHAYKTUBHOrO AaTunka ([leT.6) - asTomaTuuecky;
- BO3MOXHOCTb KpenneHus Ha 4 CTOPOHAX CTOMKY.

DOer4d [

------
"

Det.5

¥ Hemanb «A»
Detail “A”

/
e

DeT. 6

) Der. 2

- BHyTpeHHWe anemenTbl BpaleHUs U CKONbXEHMNS (LUTUTEI,
coeAvHUTENbHbIe 60NTbI, KPUBOLIMNBI) NPOLLNY TEPMUYECKYIO

obpaborky;

- PerynupoBaHune BHyTPEHHNX 3NIEMEHTOB NPONUCXOAUT 3a CHeT
cneyuanbHO 3anONHEHHbIX POSTMKOBbIX NOAWMMHUKOB

Pneumatic clamp type "CPR40" has the following distictive
characteristics:

- Alluminium flancks (Det.1);

- Pneumonic cylinder (Det.2) bore 40, on the cylinder there are 3 feeding
ports G1/8" (Det.3).

- Steel clamping arm (Det.A) purposely shaped for reaction on external
arm limit dowel (Det.5) that guaranteed the perpendicolarity between
clamping arm and anchorage plane of the clamp;

- Versatile clamping arm with the possibility to transform the clamp type
"VT into a type "01" and vice-versa, simply changing the lever position
(Detail "A");

NOTE: This possibility aren't value for trasformation of clamp type

"V2" into type "02" and viceversa;

- The setting of the inductive sensor (Det.6) is automatic;

- Possibility of fixing on 4 sides of upright.

—— Het.1

______ A B
\'s .
e S
ek

S Oert. 3
~.. l/
Iy 7
\"\_' I"

- Inner parts of sliding and tumbling (pins, connecting rods, crank) are
thermally treat;

- Internal material handling comes carried out exclusively on full filling
rolling bearings.



YCNOBUA SKCINMYATALUA
CONDITIONS of USE

[ns obecneyenns Hagnexalei paboTsl pbiyar nHeBMonpwkuma "CPR-
40" pomkeH BbiTb YCTAHOBNEH NEpPNEeHAUKYNAPHO K NONOCTH 3axsara. 310
NPOBEPAETCA MyTEM KOHTPONA BENUYUHBI MaKCUMaNIbHOro 3a30pa Mexay
KOHTPOMbHBLIM LUTUCPTOM W YNOPHOW NOAYLLKON pbivara.

OnTumansHaa paborta npwkuMa A0CTUraeTca npu cobniogeHuu
COOTBETCTBYIOLMX pa3MepHbIX NapaMeTpoB pbivara u KnanaHos pacxoaa,
YCTaHOBNEHHbIX Ha MHEBMOLMNUHAPE.

[nsa o6ecneyerunn ANUTENbHOrO NEpUoAa rapaHTUK XapaKTepucTUK
YCUNUS 32KUMA, TOYHOCTU U CTOKOCTU BRXKHO CNEAUTH 33 Haanexatlen
YHKUWOHaNbHOK paboToi pbivara.

OnTumanbHble paboune ycnoBus
3asop = 0 (Mexay WTUTOM K NOAYLIKOU pbivara)

Ideal working condition
Clearance = 0 (between arm and dowel)

To work properly, the arm of a pneumatic clamp type 'CPR40' should stay
perpendicular to the fixing surface. This can be easily checked by
measuning the maximum clearance between clamping arm and arm limit
dowel.

A best quality clamp should be provided with use of flow control valves
on the cylinder that guaranteed the best functioning of the clamp. The
reaction capacity of the arm limit dowel is extremely important to assure
long-lasting clamping force, precision and resistance.

MpeaenbHble paboune ycnosus

3asop = makc. 0.1 (Mexay WTudToM U NOAYLLKOA pbiva

Limit working condition
Clearance = max. 0.1 (between arm and dowel)

Yrnosoit gonyck pbiyara npu saxume = 10' Makcumym

Arm angularity tolerance during clamping = max. 10’

MpeaenbHO AOCTWKUMBIN MOMEHT (BbiBepka A-B)

Highest obtainable torque (alignment A - B)

HA:; {(1:)

L ——

HdocTuxuman HepeBepcuBHOCTL (BuiBepka A-C)
Obtainable irreversibility (alignment A - C)

LUTuchT pyuHoro pacxartua
Manual release bolt

—

¥
¥

A

U

LieHTp noBOpOTHOrO pbivara
Arm rotation centre

O
mf

Ocb rHe3aa obpaTHOro aeicTeus

The following diagram shows the obtainable torque (Nm) with a cylinder
pressure of 5 bar, starting 3° before of final position of clamping.

3o

— Axis of reaction slot
Cneayioume auarpaMmsl NOKa3biBaOT 4OCTUXUMBIA MOMEHT (N/m)
npu AasneHuu B uunuHgpe 5 6ap, HaunHas ¢ 3° 40 KOHEYHOro
NONOXEHUA NPU 3aXKUME.
180
—e 160
EE VAN
a4 140 / \
= 120
o o
23 100 / \\
ST d N
X 5 8
5e N
o
=€ 0 [——=
58
s E 20
o« o g
S0 o* 05 1 15 2° 25°

Yron 3axuma /

2

Clamping angle



YCINOBUA SKCINYATALUA
CONDITIONS of USE

[uarpamma makcumanbHOI Harpy3ku, npunaraeMow Ha pbiyar

Diagram of max. load applicable on the arm

3

25

Bec (kr)
Weight (kg)
i

1 I
'\
1
05 po:
o
=
0 :

50 100 150 200 300

*PaccrosiHue OT UeHTpa BpaLleHus (MM)
Distance from center of rotation (mm)

Ovarpamma MakcuManbHOro ycunus
Diagram of max. force applied

3000
2500
~ 2000 i\
3
28 1500
g £ N
2 1000 >
\\
500 st
=:
0 ;
50 100 150 200 250

*PaccTosHue OT LueHTpa BpaweHus (MM)
Distance from center of rotation (mm)

* Onuha
* Length
Harpyska moxeT BbiTb NnpunoxeHa 2 cnocobamu: i 7
- Wcxoan u3 nokasatenei paccTosHUA, NokasaHHbIX B rpacduke [
- NepeparHoit cornacHo NUHUAM (ANUHE) B rpacuke ]
1
The weight can be applied in 2 different ways:
- Applied at the distance indicated by the graph: M J
- Distributed along the length indicated on the graph; Max. weigh’
Bpems 3axuma/packpbiBa = 1 cek.
[aHHble ycnoBuA BO3MOXHbBI NPU NPUMEHEHUN KNanaHoB pacxoAa.
Closing/opening time = 1 second
Condition only allowed if flow valves are used.
Twvn MakcumanbHbid MOMeHT OT Beca (56ap) MakcvmanbHblit MOMEHT 3axuma (56ap)
Type Max. torque weightiness (5 bar) Max. clamping torque (5 bar)
CPR40 1,56 Nm 130 Nm
Harpyska
. — Weight
MpumMeyaHue: 3HaueHUs MOMEHTa MaKCUManbHOW Harpy3sku npu é l
cuTyauum, koraa 6nok orpaHuuutens sHe ocu: CPR40= 1 Nm = JPOD :
NOTE: The max. load by torque for the applications with block out- ™~ ‘1 Q 0
. | o
of-axis is: 1 Nm T 4
s o 0
e g ;
d l
) 1
e...J

Pabouue ycnosus, npotnesopevalyme ycrnoBuaM, yka3aHHbIM Bbille,
MOTyT BbI3BaTb NONIOMKN NPUXXUMA U aBapUiHbIE CUTYaLUMK:

- [pobnembl B ABMXEHNA NPUKUMA K TOUMKE HEPEBEPCUBHOCTH;

- TMpobnembl packpbiTUs pbi4ara Npu pas3xume

- Bo3amoxHas aecdopMalsi NOBEPXHOCTU TPEHUS.

Different working conditions from those described before could
damage the clamp and produce failures, such as:

- Problems to reach the irreversibility point:

- Problems to open clamping arm.

- Possible distorsion of the inner reaction surface.




YCINOBUA SKMIYATALUUU
USE INSTRUCTIONS

OCHOBHbBIE 3NEMEHTbI KOHCTPYKLUMM U XapakKTEPUCTMKA NPUKAMa
CPR40 no3BonsoT U3MEHSITL YroN PacKpbiBa pbiuara, BbINOMHATL
NOBOPOT NMHEBMOUUNHAPA U N3MEHSATH NOSIOKEHUE pbluara pyyHoro

ynpaBsneHus.
- I3MeHeHue ya2na pacKkpbiea pbidyaaa

Mopsaok AeVWCTBUNA:

- CHATb NpeaoxpaHuTenbHyo nnacTuly (Jet. 1), OTBUHTUB 3 BUHTA
Ha M5 ([leT.2), n oTBMHTUTL pesbboBoil wrudT (deT.3);

- CMmeTuTb 3aXuMHOi poitar ([leT.4) B nonoxeHue TpebyeMoro yrna,
OTCnexuBasn nokazaHua Ha uiaunkatope yrna (fet. 5) Ha 6noke
pblyara;

- 3aTsnyTb pe3bboBoit WTUDT (MOMEHT 3aTsixky = 20Nm) B
OTBEPCTUM, COOTBETCTBYIOLEM TpebyemMoMy 3HaueHuto yrna u
YCTaHOBUTL NPeAOXPaHNTENbHYIO NNACTUHY BHYTPW OTCEKa.
Mpumeyanue: Ans yCTaHOBU YrNOB YETHBIX 3HAYEHUI perynupoBaTsb ¢
NeBoW CTOPOHbI, ANA YCTAHOBKN HEYETHbIX - HaobopoT.

YcTaHoBKa UHAYKTUBHOMO AaT4yuka W MHEBMAaTUYECKOro AaTynKa —
aBTOMaTUyeckan u He TpebyeT AONONHUTENbHbIX onepaLuii.

fetr.4 |
=
(=)
Q o
Q .. )
o A R
Q 0 )
o
Q
P
s R <] Det. 6

~ [lMoeopom nHeemMouyunuHJdpa

TIHEBMOLMUNUHAP BO3MOXHO NOBEPHYTb TONMbKO Ha 180°, ycraHoska
NHEBMaTUYECKUX 3arpy304HbIX NMOPTOB BbINOMHSAETCH OTBUHYUBAHWEM 4

BU:TOB Ha M5 ([eT. 6) 1 NOBOPOTOM LMAUHAPa BOKPYr OCH.

4

Main characteristics of clamp CPR40 are the facility to change lever
opening angle, rotation of pneumatic cylinder and the simplicity of change of
position of the manual control lever.

- Change Iever opening angle

Proceed as follows:

- Remove the protection (Det.1) from the angle adjustment compartment or the
inductive sensor, unscrewing the 3 screws M5 (Det.2), and unscrew the
threaded pin (Det.3)

- Move the clamping arm (Det.4) to the required angular position referring to the
angle indicator (Det.5) on the arm block:

- Tighten the threaded pin (clamping torque = 20 Nm) in the hole that corrispon-
ding to the desired angle and refit the protection inside the compartment;
NOTE: To ad juste even angles operate on the opposite side where

operatr the odd angles and vice-versa;

The setting of the inductive sensor is automatic and doesn't require any
operation.

Det. 5

Oer. 2

~-—60° DeTt. 3

— Rotati on of pneumatic cylinder

it's possible turned only by 180°, to locate pneumatic feeding ports,
sempiicily unscrewing the 4 screws MBS (Det.6) and tuming the cylinder
around to axis.



NHOOPMALIUA N AONONHUTENBbHBIE XAPAKTEPUCTUKW
INFORMATIONS and OPTIONS

- Pbryaz py4Hoz0 ynpaesieHusi

Pbivar py4HOro ynpasnesua MOXeT NPUMEHSTLCS TONbKO Npu
MCnonb3oBaHun Haanexawero poivara (koa 05872/M/C) n BUNOYHOrO
" saxsata (koa 06042/L) BMeCTO CTaHAAPTHOrO pbidara (kog 05695) u
BUNOYHOrO 3axeara (koa 05611/A).

'(‘@5'\‘

- MHN3meHeHue nosnro>xeHUsI y35a py4HoO20
ynpaeneHus

Mopsaok aencrenit

- YCTaHoBUTL NHEBMONPWXUM B NONOXEHUE 3aXUMa

- CHATb y3en py4yHOro ynpaBneHus, OTBUHTUTL ABa BUHTa Ha M6

- OTBUHTUTBL KOHTPONbHBIW WTUGT (JleT. 1) U CHATb 3aLUTHbIN
BKnagbiw (fet.2)

- YCTaHOBUTbL y3en Ha NPOTUBONONOXHOW CTOPOHE (B Cnyyae
3aTpyaHEHu ocnabuTb KpbiLwKy (JeT.3) C NOMOLLbIO WeCTUrpaHHoro
Kniova Ha 6, BCTaBUTb y3eN U NNOTHO 3aKPbITh KPbILLIKOA)

- BcraBuTh 3almMTHBLIN BKNaAbIL U 3aPUKCUPOBATL LTUEGTOM B
HY)XXHOM NONOXEHUMN (PEKOMEHAYETCA UCNONb30BaTh repMeTuk Loctite
270 3eneHblit).

KomnnekT pyyHoro ynpasnenus B c6ope | Kog 06077/C
Complete manual control

- Manual control Iever

Manual control lever can be applied only if the clamp mountes
appropriate crank (cod.05872/M/O and fork (cod.06042/L) instead
standard crank Icod.05695) and fork (cod.05611/A).

PykosTka
(ycTavoxa nanumow) | KA 31020
Handle

(insertion by pression)

Peivar (nutoi ctepxerb R80)

% Level (R80 drawn material)
Mpumeyarue: puiyar He YANUHATL
NOTE: Not lengthen hand level

Kop 06217

- Change position of the manual control

group
Proceed as follows:

- Set the arm in clamping position:

- Take out the manual control unscrewing the two M6 screws:

- Unscrew the control lever (Det. 1) and remove the protective guard (Det.2):

- Engage the group on the opposite side (in case of difficulty loosen the

cover (Det.3) with a hex wrench size 6, insert the group and close the

cover tightly)-,

- Insert the protective guard and fasten the lever in the desired position

'NOTE: it's advised to use Loctite 270 green).

7 TN 9 Tapensyarbix npyxuH (5.2x5x0.5)
L » 9 belleview washer (5:2x5x0 54)
A ¥

Oet. 2




VEl AUTOMATION 8.l

NHO®OPMALIUA N OOMNMONMHUTENbHLIE XAPAKTEPUCTUKU
INFORMATIONS and OPTIONS

- Cxema 951 UHOyKMuUBHoO20 - Diagram for inductive sensor

damyuxa
T Technical data:
exXHUY UCTUKMA:
ECKHE xapakrep - Feeding voltage: 10-30 VDC

- Hanpsikenue nogauw/ nutanusa: 10-30 VDG ;
- Max. commutating current: 150 mA

- Makc. Tok nepeknioyeHus: 150 mA
- Power supply: < 20 mA

- Onexrponutanue: < 20 rnA.

. - Voltage drop: < 1.8 K-

- Mapexue Hanpsxexus: < 1.8 Vi

- Temperature range: -25° a 70° C

- TemnepaTypHblit pexum: -25° a 70° C

I
CurHan .pakp'blBa S0 @
opening signal \

Curxan 3axuma f
clamping signal s62 @ \

2 G [aV

3 @1 0-:){3‘}4»44-:»«
e
B I
2 4 3 1
Al A2 - +
- Cxema nHeemMmamuyYeckux coeSuHeHUd - Pneumatic circuit diagram of

cylinder

yunuHopa

|I IP / M 3amkHyTO / Open
T

4

: 3
CowmkHyTo / Closed E T / M
v




UMHO®OPMALIUA U OONONMHUTEJIbHBIE XAPAKTEPUCTUKH
INFORMATIONS and OPTIONS

Cwmaska Techolude NYOGEL 788

Cmaska POLYMER 400




V EI AUTOMATION 8.l

MHO®OPMALIUA U AONONHUTENbHBIE XAPAKTEPUCTUKU

INFORMATIONS and OPTIONS

HaumeHoBaHue Koa Kon- Haumerosarue Koa, Kon-
Description Code B0 Description Code BO
Q.ty Q.ty
1 3axuMHOI pblyar cm.c. 9 1 25 | Bunt TBEI M5x8 1/323 6
Clamping level see p.9 Screw TBEI! M5x8
2 OrpanusuTens pbivara 26 MNHAYKTUBHBIA AaTunK
Arm block 05874 2 Inductive sensor 06044 1
3 Wain6a ansa BuHTa noa M6 27 | Neswit Topey
Washer for M4 screw 1248 . Left flank OEUAGERS !
4 Bunt TCE! M6x16 28 | Tpyba
Screw TCEI M6x16 1A 4 Pipe genag 1
5 Brynka @ 20x23x10 29 | Wrudr gatumnka
Bush @ 20x23x10 i 2 Sensor pin 06131 .
6 Mpaewbiii Topey 30 LtudT perynuposku yrna
Right flank 06046/DX ! Angle adjustment pin 0a04a 1
7 LirucT orpaHuumnTens poivara 31 YnnotHeHHoe konbuo 41x1,78
Arm limit dowel as152 ! O-ring 41x1,78 4/669 d
8 LWait6a ansa euHTa noa M5 32 | 3axumHoe konbLo
Washer for M5 screw ks 8 Lockring Ratd !
9 | Bunt TCEI M5x16 1/027 2 YNNoTHUTENbHOE KOMNbLO
Screw TCEI M5x16 33 | 36,27x1,78 4/102 1
10 | WrudT paaxuma poivara 06107 1 O-ring 36,27x1,78
Release pin arm 34 | MpAsecbemuk 4/080 1
11 | CoeanHuTenbHBIA WUTOK 06035 2 Wiper
Connecting rod 35 | YnnotHeHue NADUOP 4/081 1
12 | WrndT ans coeanHNUTENbLHOrO WTOKA 05882 1 Gasket NADUOP
Pin for connecting rod 36 | Wanba 1/210 1
13 | Kpusowwun 05872 1 Washer
Crank 37 | lanka M8 1/368 1
14 | OnacTnyHbii wun ©2,5x20 3/361 1 Nut M8
Elastic thorn 92, 5x20 38 | Kopnyc uununapa 06037 1
15 | BunouHeit 3axsat 06042 1 Culingric body
Fork 39 | Bunt TCEI M5x25 1/397 4
16 | LT Ans noawmnHnkos 05881 1 Screw TCEI M5x25
Pin for bearings 40 | MeaHras wanba 2/023 1
17 | BunT STEI M4x6 1173 1 Copper washer
Screw STEI M4x6 41 | 3arnywka G 1/8" 21022 1
18 | PonukoBblit NOAWMNHUK 04993/C 2 Plug G 1/8”
Rolling bearings
19 g{::‘:‘f‘g‘r";::;n;‘;““““”“"°° 05878 1 *[lns npwkumos Tuna CPRM
20 | Wai6a ans surTa noa M4 17263 A For clamp type CPRM40
Washer for M4 screw
21 | Bunt TCEI M4x18 11101 2 HaumeroeaHue Koa Kon-
Screw TCEI M4x18 Description Code BO
22 | Unnunapudeckuis wuun & 5x36 3/283 1 Q.ty
Cylindric thorn @ 5x36 13 | Pykostka 05872/M/C 1
23 | Bunt TCEI M6x30 1314 2 Crank
Screw TCEI M6x30 15 | BunouHbit 3axsat 06042/L 2
24 | NpeaoxpanuTensHas nnacTuxa 06041 1 Fork
Protective guard
? M6x16 | M5x16 | M4x6 Max18 M6x30 Msxg | LLTAPT pEyIMpoBKAYImE | pgyg
’ Angle adjustment pin
MomeHT 3aTskku
45N
Clamping torque | 2°N™ | 45Nm 2,5Nm 7,5 Nm 4,5Nm 20 Nm m
Tun repmeTuka 242 cuHWiA 270 3eneHblit 242 curnit e 242 cuHun
Loctite type 242 blue 270 green 242 blue DRILOC FLASTIG 242 blue

8




V EI AUTOMATION 8.l

MHO®OPMALIUA U OONONMHUTESIbHBIE XAPAKTEPUCTUKU
INFORMATIONS and OPTIONS

- Tunbi 3aXXUMHbIX pbl4a20e - Type of clamping arms
Peiyar Tuna "VT”, "O1" ueHTpaneHbiil| gop 05848 Poivar tuna "V1” neseint, "O1” npasbiit | kopm 06267/SX
Arm type 1/7, 01 central Arm type VT left, 01 right

Poiuar Tuna "V1” npaeniit, "O1" neewit | kom 06267/DX
Arm type V1 right, 01 left

Peyar Tuna "V2" LeHtpanehbiit | kop 06039 Pbiyar Tuna "V2" nesbliit kon 06280/SX
Arm type V2 central Armtype V2 left

Poivar Tuna "V2" npasblit | kog 06280/DX
Arm type V2 right

Poiyar Tuna "O2" ueHTpanbHbIi Pbiuar Tuna "02" npaesiit | KOA 06296/DX
Arm type 02 central kon 06295 Arm type 02 right

QoooC

R 2 en ™| kon 06296/SX

9




OMUCAHUE OBO3HAYEHUA KOOA ANnsA OPOPMJIEHNIEHUA 3AK3A
COMMERCIAL CODE DESCRIPTION

* CXEMA «A»
. DIAGRAM “A”

C40

. Tvn npuwxuma n guameTp
NHeBMOLMNUHApPA:
C40=CPR40

Clamp lype and cylinder bore:
(40 = (PR4O (with cylinder 240)

Twnbl pbiyaros:
Vi=Ttun V1
O1= 11n O1
V2= tun V2

I
T

*

12

Yron packpbisa peiuara. Ecnu
3HA4YEeHWUA yrra He yKkasaHbi,
NPWXUM NOCTABMSETCH C MaKC.
yrrioMm.

Opening angle of clamping arm.
if the angle is not indicated the
clamp it comes supplied with the
maximum angle,

02= tvn 02

Type of clamping arm:
vVt = arm type *vV1*
01 = arm type Ot
V2 = arm type "V2'
02 = arm type 02°

Tun aaTyrka: Type of sensor:
O= 6e3 gatinka |[0 = without
I= UHAYKTUBHBIA I} . indutivo

MonoxeHxue pbiyara
npuxuma:

C= ueHTpanbHoe
D= npasoe

Position of clamping arm:
C = central

D = right

S = left

S=neBoe

CXEMA «B»
- CIAGRAM “B”

iIcM40

Twun npuxuma u guameTp
nNHeBMoUMnNMHApa:
CM40=CPRM40

Clamp type and cylinder bore:
(M40 = CPRM4O (with cylinder @40)

LS

Py4Hoe ynpasnexue u
yKasaHue NonoxeHus
pblyara:

LS=pbiuar cnesa
LD=pbivar cnpasa

LP=npeaycraHoBka pbivara

V1

specify position:
LS = lever left
LD = lever right

Manual control lever;

LP = arrangement lever

V1=vtun V1
O1=1un O1
V2= tun V2
02=1un 02

Yron packpbiBa pbidara. Ecnu
3HAYEHUs yrna He ykasaHbl,
NPYXUM NOCTABNSAETCA C MakKC.
yrnom.

Opening angle of clamping arm.
If the angle is nol indicated the
clamp it comes supplied with the
maximum angle.

[Tvn paTuuka: Type of sensor:
O=6e3 patmka  |o - without
= WBRYKIBHER || g v

* XapakTepucTuku no sanpocy

®* Upon request

Type of clamping arm:

V1 = arm type
01 = arm type
vZ2 = arm type
02 = arm type

MonoxeHuve pbiyara Npux1Mma:
vr C= yeHTpanbHoe
‘or D= npasoe
Yz S=nesoe
02°

10

Paosition of clamping arm:
C = central

D = right

S = left




U EI:: AUTOMATION 8.1l

NMHEBMOINPWXXM "CPR 40" TUM "v1" K "01"
PNEUMATIC CLAMP "CPR 40" type "V1" and "01"

o T 15 02 Tun «01»
o “9/ \7 TVD e uo1 ”
o A s
s’ 7 T T
62 N7 28 36 7 — e
4 ) ~Co
uy / %
O !i = \°+
& ©
/ N I
- 41
3 i F
3 i /
- T ] /
- z 3 ‘g 7
e N 44 S O X
g Q i & O™
N 3 - =
~ i g
N ) =
é NI
N4 ¢
ol 105 I ¢ |
=z 1 \d'{oJ - k b- G
ol g
" g flemmse |, 0
™~ )
o~ | -1 ?
] S &
m Gz
= | “8-
Tun «V1»

123

Type “v1 12

90 <04

[lonyck Ha HanpaBnsALwmMe 0TBEPCTUR NOJ WTNGTHI:+0.02
Aonyck Ha peab6oBbie OTBEPCTUS NOA BUHTLI: +0.1

Dowel holes tolerance: £0.02

Screw holes tolerance: 0.1

<

<

50
60.5

Bo3moxHo TpaHcOpMUpoBaTh NPMXUM TUNOM «V1» Ha TUn «O1»,

U3MEHUB NULLIb NOSTOXKEHUEe pbivara

It's possible to transform the clamp type "01" into a type "VV one and vice-

versa, simply changing the lever position.

CraHpapTHbiil yron packpbiBa 120°. Yribli MEHbLUErO 3Ha4eHus
MOryT GbITh YCTAHOBNEHBI C #HTEpBanamu 8 15°
Standard opening angle 120°, smaller angles can be set with

intervals of 15°.

Twun [vnameTp nHeBMOLMNUHAPA Makc. momeHT 3axsaTa (npu 5 6ap) Bec MoMEeHT 3aaepxaHus Makc. pabouee saBneHue
Type Cylinder bore Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment Max. working pressure
C 40 130 Nm ~2Kr 200 Nm 8 6ap

40 Mm

Mpumep nontoro o6o3naueruns koaa Ans odopmnenuns sakasa Ha crp. 10 cxema "A"

Example of full symbolfor ordering a page 10 diagram "A"

1



VEPA UTOMATION S.xl

NMHEBMOTPWMXNM "CPR 40" TWUM "V2"
PNEUMATIC CLAMP "CPR 40" type "V2"

Dowel holes tolerance: +0.02
Screw holes tolerance: 0.1

e
o—t;,./ !
> /
62 g /
: Ny
47 o5 107 S 28 36 _ e,
) '/ .' ’:
O - L] / ! ;
1 N T ™ goed
i | | 1 7 S
2 T ) 7
3 44 8 \|
< i
= L NI©O | Ofjd— 0 1“ 1
; -
n)
§ ~ ‘ln r.,\., ~ G @\ " E
N ! r ™~ @ ©, )
S ;_,J_Q,\%{ 500 Al R/
—Léu PR, : R N
of o —o oy =8 =g %,
2! 105 4 bz B Pl L "
— = & [ » I
© 5001 _fn* & g| 120 - NP e
u N
1 S &S ‘B
1~ @ -
: i “
< </ Xy
o
L (1}
i Gi/g*
.M__I
8004
F=:=3
[onyck Ha HanpaBensiowme oTBEPCTUA Noa WTudTh: +0.02 =
Honyck Ha pe3b60oBble OTBEPCTUS NOA BUHTLI: 0.1 o 0 i
)] 0
i

CraHaapTHbiiA yron packpbiea 105°, yribl MEHbLUErO 3HaYEeHUs

MOryT OblTb YCTaHOBNEHbI C UHTEPBanamu B 15°

Standard opening angle 105°, smaller angles can be set with

intervals of 15°,

Tun [dvameTp uwnuHapa Makc. MomeHT 3axsata (npu 5 6ap) Bec MowmeHT 3agepxanusi| Makc. pabouee gaeneHue
Type Cylinder bore Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment Max. working pressure
C 40Vv2 40 Mm 130 Nm ~2Kr 200 Nm 8 6ap

Mpumep nonxoro 0603HaueHUs koga ANA odopMneHus 3akasa Ha cTp. 10 _cxema "A"
*Example of full symbol for ordering a page 10 diagram "A"

12




VETAU TOMATION 8.l

20 204

NMHEBMOMPW>XUM "CPR 40" TUI "02"
PNEUMATIC CLAMP "CPR 40" type "02"

PR

oo

16 +0.1

20 002

5001

47 «0.05

50l

90 04

10.5

+0.1

X

273

/ I
w7

|
|
|
|
|
|

7
N

13

123

G1/8"

@46

[onyck Ha HanpaBnswoWWe 0TBEPCTUA NOA WTUdThI: +0.02
[lonyck Ha pe3bboBble 0TBEPCTUA NOA BUHTHLI: +0.1
Dowel holes tolerance: £0.02
Screw holes tolerance: 0.1

0 O/ «0.1
22404 28 36
—— _O P— | .
9 ~..
= .
Z
3 @)
&~ Ly \5\0
;
W 2
= g v
)| m
N
=
o
~
i | \
- ==3
0
o l O = BENT)
Ol n o
Q O

CraHaapTHbIiA yron packpbiBa 105°, yribl MeHbLIEro 3HaueHus
MoryT 6biTb YCTaHOBNEHbI C MHTepBanamu B 15°
Standard opening angle 105°; smaller angles can be set with

intervals of 15°.

Tun [unameTp yununapa Makc. MomeHT 3axsaTa (npu 5 6ap) Bec MomeHT 3aaepxanun Makc. pabouee aaeneHue
Type Cylinder bore Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment Max. working pressure
C 4002 40 MM 130 Nm ~2Kr 200 Nm 8 6ap

MNpumep nonHoro o6o3Hayenus koaa Ans opopMneHus 3akasa Ha cTp. 10 cxema "A"
~Example of full symbol for ordering a page 10 diagram "A"

13




V EI:: AUTOMATION 8.l

MHEBMOIMPMXXUM "CPRM 40" TUM"V1" N "O1"
PNEUMATIC CLAMP "CPRM40" type "V1"and "O1"

~ Tun «01»
~H Type “01”

—

Bo3MoXHble BapuaHTbl NONOKEHWUS pblyara Py4YHOro ynpasneHus
Possible positions for manual control lever

N 04 5}
15° 41°
30° 56°
45° 71°
60° 86°
75° | 101°
90° 116°
105° | 131°
Tun «V1» 120° | 1o
Type “V1” Mo pasmepam, 34€Ch HE yka3aHHbIM, CM. CTp.11
OTHOCUTENbHO XapaKTepPUCTUK NPKU PYYHOM YNpaBneHun cM. cTp.5
For dimensions not shown see page 11,
fL' as regards manual control characteristics see page 5.
S BO3MOXHO TPaHCHOPMUPOBATHL NpuxwM Tuna O1 Ha Tun V1 1 HaoGopoT,
et 5T U3MEHUB NULLIb NOTNIOXKEHUE pbldara
Ay 23 It's possible to transform the clamp type "01" into a type "V1" one and vice-
- versa, simply changing the lever position.
o 0
L) 0
CraHpapTHbIi yron packpbiBa 120°, yrnbl MEHbLIEro 3Ha4YEeHUs MOryT BbiTb
yCTaHoBNEHbI C uHTepBanamu 8 15°
Standard opening angle 120°; smaller angles can be set with intervals of 15°.
Makc. pabouee ycunue
Max. working pressure
80N
Tun [vameTp umnunapa Mak. MomeHT 3axsata npu 5 6ap) Bec MomeHT 3agepxaHus Makc. pabovee gasnenue
Type Cylinder bore Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment Max. manual force
CM40 40 Mm 130 Nm ~2,2kr 200 Nm 8 6ap

Mpumep nonHoro o6o3HaueHun koga Ans obopMneHus 3akasa Ha cTp.10, cxema "B"

AExample of full symbol for ordering a page 10 diagram "B"
14



V EI AUTOMATION Sl

MHEBMOINPWXUM "CPRM 40" TUM "v2"
PNEUMATIC CLAMP "CPRM40" type "V2"

Bo3MoxHble BApUaHTLI NONOXEHUR pblyara py4YHOro ynpasneHus
Possible positions for manual control lever

(24 3
15° 41°
30° 56°
45° 71°
60° 86°
75° | 101°
90° | 116°
105° | 131°

Mo pa3mepam, 34eCb HE YKa3aHHbIM, CM. CTp. 12

OTHOCUTENbHO XapaKTepUCTHK NPU PYYHOM YNpaBneHun cM. cTp. 5
For dimensions not shown see page 12;

as regards manual control characteristics see page 5.

CraHaapTHbli yron pakpsisa 105°, yrnbt MeHbLEro 3HauyeHus
MOTYT ObIThb YCTAHOBNEHb! C NHTEpBanamu B 15°

Standard opening angle 105°; smaller angles can be set with
intervals of 15°,

Makc. pabovee ycunue
Max. working pressure

80N
Tun Ouametp Mak. MomeHT 3axeara( npu 5 6ap) Bec MomeHT 3aaepxanus| Makc. paGouee
Type uunuuapa Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment AaBnexue
Cylinder bore Max. manual force
CM40v2 40 MM 130 Nm ~ 2,2 Kr. 200 Nm 8 6ap

Mpumep nonHoro o6o3HaueHUA koaa Ans odopmaeHus sakasa Ha cTp.10, cxema "B

*Example of full symbol for ordering a page 10 diagram "B"
15



NMHEBMOMNPW>XWUM "CPRM 40" TUI "02"
PNEUMATIC CLAMP "CPRM40" type "02"

N
P N — \\‘
e
+ %,
o [ o
> &
s ‘\.
4 5 "-\ Bo3MOXHbIE BaPUAHTLI NONOXEHUS pbivara Py4YHOro ynpaeneHus
47;:’" " Possible positions for manual control lever
A .
¢ \
] » \
(@) == NN
| ""’!. dd ! o B
7 el ./ e 50 | 4t
5\ // o ~ == Ye 4 ,\j, Sg -t 35° S
e I&° LY e/ 45° | 7P
7 NBgp, g ay 60° | 86°
2 ars] o
SN 8- = 90° | 116°
Y q@— 105° [ 131°
i 1
Mo pa3mepam, He ykazaHHbIM 34ecb, CM. CTp.13
OTHOCUTENbHO XapaKTEPUCTUK NPU PYYHOM YNpaBneHuu cMm.c Tp.5
For dimensions not shown see page 13-,
as regards manual control characteristics see page 5.
1
B I
CraHaapTHbI yron packpbiBa 105° yrnbl MEHbLUEro 3Ha4YeHNs MoryT GbiTb
E"— S ---1 0 yCTaHOBNEeHbl C UHTepBanamu 8 15°
Standard opening angle 105°, smaller angles can be set with intervals of
15° .
Makc. pabouee ycunue
Max. working pressure
80N
Tun [OvameTp Mak. MomeHT 3axsarta( npu 5 6ap) Bec MomeHT 3aaepxanua Makc. pabouee
Type - uunuHapa Clamping max. torque (5 bar) Weight Holding moment AasnexHue
Cylinder bore Max. manual force
CM40 40 MM 130 Nm ~2,2kr 200 Nm 8 6ap

16



V@AUTOMA TION 8.l

NPUHAONEXHOCTU
ACCESSORIES

- Connections protection

3aLUTHBIE YNIOTHEHUS OTBEPCTUIA ANS 3arpy304HbLIX NOPTOB U Protection for feeding ports and inductive sensor. applied on
UHAYKTUBHOTO AaTYuKa, PACNONOXEHHLIX Ha NPaBOoiA U NeBoW right or left side of clamp.
CTOPOHAX NPUXUMA.

- 3awumHsbie ynnomHeHus Ans coeduHeHull

kon 06285
48, 351, 3 Q
(Tp!
D 4 3
" & O <
‘l)b("’"‘"“ O ==
o | L s
e :
| g
| ® oo | =
i :f'\\ o
i:;&
5 i
i ih
! i
b S
28 .’+‘ A
0 i
t.:J
o =V i 8
o~
48
(f
o w SO
Q i 0
VD i O o
Q@ 0 N
48 105

17



VEP AUTOMATION s.r.i.
3AKJTFOYEHUE

CONCLUSIONS

Mpoaykums B KaTarnore SBNAETCA CTaH4apTHOW.

NioBoii 3anpoc Ha cneynanbHoe NPUMEHEHUE aHaNN3MpPyeTCs HALLUMM TEXHUHECKUM U
KOMMEPYECKUM OTAENOM.

Mbi ocTaBnsiem 3a coboit npaBo AONOMHATb UMY U3MEHATbL CBEAEHUSI JaHHOro katanora 6e3
fipeaBapuUTenbHOro yeseaoMNeHus.

The products in the catalogue are standard ones.

Any request for special application shall be evaluated by our technical / commercial
service.

WE RESERVE THE RIGHT TO INTEGRATE OR MODIFY THIS CATALOG WITHOUT NOTICE.

THE COMPLETE DOCUMENTATION BELONGS TO VEP AUTOMATION AND ANY KIND OF
REPRODUCTION IS FORBIDDEN.

OdmunanbHbIn npeactaButens VEP Automation B Poccuu:
000 «NHCcTpyMcHaO»
P®, 445047, Camapckas obn., r. TonbATTH, yn. TononuHan, aom 9, a/a 4531
Ten./cpakc: (8482) 68-14-52, 68-14-24, 68-14-73
Web: www.instrumsnab.ru, E-mail: office@instrumsnab.ru

18



